
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE,  JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE,  JOSE 

CORREA DA CRUZ FILHO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, WILSON AIRES, EDNA TEIXEIRA 

MARTINS, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO. 

HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO  E 

CONVIDOU OS VEREADORES JOSE CORREA DA CRUZ FILHO E MARCOS AZEVEDO 

PARA ASSUMIREM A PRIMEIRA E SEGUNDA SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.  EM 

SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. FOI 

REGISTRADA A PRESENÇA DO VEREADOR DENIS CARVALHO E CLEMILTON BRITO 

MESQUITA. EXPEDIENTE DO DIA:  INDICAÇÕES Nº 096, 097/2017 DO VEREADOR IRMÃO 

DENTISTA PARA QUE O PREFEITO AUTORIZE OS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE UM 

POSTO DE SAÚDE E UMA ESCOLA NO POVOADO MARVÃO, NESTE MUNICÍPIO;  

INDICAÇÕES Nº 090, 099, 100/2017 DO VEREADOR EDSON ARAUJO PARA QUE O 

PREFEITO DETERMINE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER A REVITALIZAÇÃO DA 

PRAÇA NO BAIRRO ROSEANA SARNEY, COM A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO 

AR LIVRE NAQUELE LOCAL E A INTERLIGAÇÃO DA ESTRADA DA CAMIL COM A RUA 

DO TABULEIRÃO, NESTA CIDADE. NO ESPAÇO TRIBUNA LIVRE USOU A PALAVRA O 

PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, PROFESSOR 

JORGE SANTOS, APÓS AS SAUDAÇÕES DE PRAXE, COMUNICOU SOBRE A GREVE 

GERAL EM TODO PAÍS, DIA VINTE E OITO DO CORRENTE,  EM PROTESTO À PEC 

287/2016 QUE TRATA DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA, INFORMANDO, AINDA, AS 

AÇÕES QUE SERÃO ADOTADAS NESSE DIA DE PARALISAÇÃO E DISSE QUE AS AÇÕES 

QUE VALORIZAM OS PROFESSORES NÃO SÃO DEBATIDAS PELOS PODERES 

CONSTITUÍDOS E NEM COM TANTA CELERIDADE E CONCLAMOU OS VEREADORES E 

OS TRABALHADORES PARA MAIS ESSA LUTA. FALOU DO PAGAMENTO DA SAÚDE QUE 

ESTA COM DOIS MESES ATRASADOS E PEDIU QUE SE POSSÍVEL SEJA FEITO UM 

REMANEJAMENTO DE RECURSOS VISANDO SANAR ESSA SITUAÇÃO. REGISTROU SUA 

PREOCUPAÇÃO COM A COMPOSIÇÃO DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO DE 

VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO QUE ESTA HAVENDO EXPLANANDO O QUE ESTA 

ACONTECENDO E ANTES DE FINALIZAR  COLOCOU, AINDA A QUESTÃO DAS 

PERMUTAS QUE ESTA SENDO FEITO DE FORMA IRREGULAR. O SR. PRESIDENTE  

INFORMOU QUE ESTA CASA JÁ SE POSICIONOU CONTRA ESTA REFORMA  QUE EM 

NADA BENEFICIA O TRABALHADOR, MUITO AO CONTRÁRIO. QUANTO AO PLANO DE 

CARGOS E CARREIRAS DO SERVIDOR PÚBLICO, DISSE QUE  TEM QUE SER REVISADA . 

INFORMOU DA VISITA QUE FIZERA, À EMPRESA OI, AO PROCON, AO DENIT E A FACAM, 

EM BUSCA DE RESPOSTAS AS DEMANDAS  DA SOCIEDADE, REPASSANDO AS 

INFORMAÇÕES E AGRADECEU OS VEREADORES QUE O ACOMPANHARAM.  NO 

PEQUENO  EXPEDIENTE USOU A TRIBUNA OS VEREADORES EDSON ARAUJO E IRMÃO 

DENTISTA PARA DEFENDEREM SUAS INDICAÇÕES. O VEREADOR ZECA CRUZ, 

TAMBÉM USOU A TRIBUNA PARA  QUE FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DA VISITA  

REALIZADAS AOS ÓRGÃOS DO GOVERNO ESTADUAL  EM SÃO LUIS COMO O PROCON 

NA TENTATIVA DE SOLUCIONAR O PREÇO ABSURDO DO GÁS EM NOSSA CIDADE.  ONA 

ORDEM DO DIA NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. O SENHOR PRESIDENTE 

COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  RETORNOU A TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE 

PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CASA E DEMAIS VEREADORES PELA VISITA AOS 

ÓRGÃOS ESTADUAIS VISANDO BENEFÍCIOS PARA A POPULAÇÃO.  REPORTOU-SE A 

SUA LUTA, JUNTO AO DENIT,  PELA IMPLANTAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA BR-222, 

PRÓXIMO AO CONJUNTO BENEDITO BUZAR. FALOU DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA E 

REPUDIOU O TEXTO DA MESMA E LAMENTOU QUE O GOVERNO FEDERAL NÃO TENHA 



RESPEITO PELO TRABALHADOR.  COM A PALAVRA O VEREADOR RONILSON, QUE 

TAMBÉM TECEU COMENTÁRIOS ACERCA DA VISITA QUE FIZERAM A OI, AO PROCON, 

AO DENIT, ENTRE OUTROS,  EM SÃO LUIS BUSCANDO FORMAS DE PROPORCIONAR 

MELHORIA DE VIDA AOS  MUNÍCIPES. PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA INICIATIVA 

E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO PARA O QUE FOR NECESSÁRIO PARA O 

DESENVOLVIMENTO DESTA TERRA E BEM ESTAR DESSE POVO. SEM MAIS ORADORES 

O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO,  E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E 

VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO 

ANTONIO RODRIGUES FILHO,  EM 25  DE ABRIL  DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


